
ATA DA 2º AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CORONEL PACHECO - MG, EM 06/06/2016 

Às 18:30, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Marcio Reginaldo da Silva, Helder Campos 

Camilo, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu e Raimundo Salema 

Ribeiro. O Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra abriu a reunião com 

as seguintes palavras “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos os trabalhos”. O Presidente convidou para compor a 

Mesa o Exmo. Sr. Prefeito Municipal Joaquim Elesbão Meireles ou seu 

representante, o Exmo. Sr. Vice-Prefeito Municipal Antônio Lucas Pereira 

Neto, os Presidentes e a Polícia Militar. O Presidente esclareceu o motivo da 

Audiência Pública, que para a votação do exercício financeiro de 2017. O 

Presidente deixou a palavra livre aos presentes. Ninguém se manifestou. O 

Vereador Helder Campos Camilo, disse que a Audiência Pública é de muito 

importante e lamentou ter poucos presentes. O Vereador Leandro William de 

Abreu esclareceu o que seria LDO, Apresentou oito emendas para o próximo 

ano de 2017, que se crie uma rubrica para o término da obra da APAPE, 

construção de uma área de lazer no bairro Santa Rita, obra para parquinhos e 

de preferência cercado, construção para a sala de reuniões para a Associação 

do bairro São Cristóvão, cesta básica do Servidor Público, um carro 

exclusivo para o Conselho tutelar. Disse que seria interessante os futuros 

candidatos também darem suas opiniões. O Vereador Marcio Reginaldo da 

Silva disse ser o momento que a Comunidade tem para expressar as 

necessidades, que acham que deveriam ser feitas para o próximo ano. Disse 

que todo exercício para o ano seguinte, para ser concluído, tem que está no 

orçamento. O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que não podem obrigar 

o Prefeito a fazer os pedidos, mas os requerimentos são todos enviados. O 

Presidente agradeceu a todos e encerrou os trabalhos às 19h00. Felipe 

Fonseca Guerra – Presidente, Luiz Carlos de Oliveira- Vice-Presidente e 

Jorge Luiz da Silva – Secretário. Coronel Pacheco, 06 de junho de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


